Vyznamovy pomér mezi hlavnimi vétami — slucovaci a stuprnovaci — pracovni

list (dyslektici bez modrych &asti)

1. Rozdél nasledujici spojovaci vyrazy z nabidky podle druhu poméru:

Nabidka: i-i, nejen-ale i, také, ba, dokonce ani, tu-tu, nebo, nejen-nybrz

slu¢ovaci pomér

stupnovaci pomér

2. Vymysli souvéti podle grafu a urci vyznamovy pomér mezi vétami hlavnimi:

1.VH, ba 2.VH

pomér

1.VHa2.VH

Ani 1.VH, ani 2.VH

Nejen 1.VH, ale i 2.VH

1.VH, 2.VH




3. Dokonci souvéti a urci vyznamovy pomér mezi hlavnimi vétami (znackou):

Jednak se zeptej ucitele, jednak

pomér

Nejprve utfi prach, a pak

Popral mi k narozeninam, dokonce i

Nejim brokolici ani

Nejenom jsem umyl nddobi, ale i

V |été jezdili na kole nebo

Cely den lilo jako z konve, ba i

Nejenze se nenaucil ukol, nybrz ani

4. Zkazdého sloupce vyber jednu vétu a vytvor souvéti, které dava smysl. Zapis do tabulky:

A | VIété jezdili na kole

pak na ném utiral prach.

chranénych Zivocich(,

ani neslysel jeho kroky.

C | VSichni byli vystraseni

nybrz i chvili odmlouval.

D | Zachranafi prohledali sutiny,

nebo hréli néjaké hry.

E | Stard silnice byla plna velkych kaluzi,

dokonce nasli i nékolik zdravych lidi.

F | NejenZe se na né drze dival,

a zoufale volali o pomoc.

G | Nevidél pfichoziho

ale roste tu i mnoho vzacnych rostlin.

H | Sundal obraz ze zdi,

ba misty tekly potlicky Spinavé vody.




